Муниципальное автономное учреждение «Поддорское межпоселенческое социально-культурное объединение» (МАУ «ПМСКО»)

ПРИКАЗ

от 04.10.2024 года

№ 69 o/д

О внесении изменений в приказ от 23.07.2024 года № 46 о/д

На основании пункта 3 распоряжения Правительства Российской Федерации от 29 июня 2024 г. № 1725-р, в порядке, утвержденном Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации в соответствии с пунктом 4 распоряжения Правительства Российской Федерации от 29 июня 2024 г. № 1725-р

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Внести изменения в прейскурант цен на платные услуги, предоставляемые муниципальным автономным учреждением «Поддорское межпоселенческое социально-культурное объединение» на 2024 год (для всех филиалов МАУ «ПМСКО») (Приложение № 1 к настоящему Приказу):
- а) в таблице «Вход на мероприятия по бесплатным билетам (при предоставлении документов, подтверждающих такое право) для следующих категорий» в строке 10 в столбце «Основание предоставление льготы» текст «Подпункт «б» пункта 1 Указа Президента Российской Федерации от 05.05.1992 № 431 (ред. от 25.02.2003) «О мерах по социальной поддержке многодетных семей» заменить на текст «Подпункт «б» пункта 1 Указа Президента Российской Федерации от 05.05.1992 № 431 (ред. от 25.02.2003) «О мерах по социальной поддержке многодетных семей», пункт 3 распоряжения Правительства Российской Федерации от 29 июня 2024 г. № 1725-р, в порядке, утвержденном Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации в соответствии с пунктом 4 распоряжения Правительства Российской Федерации от 29 июня 2024 г. № 1725-р»;
- б) в таблице «Вход на мероприятия по бесплатным билетам (при предоставлении документов, подтверждающих такое право) для следующих категорий» в строке 10 в столбце «Подтверждающий документ» текст «Удостоверение многодетной семьи» заменить на текст «Удостоверения единого образца, подтверждающего статус многодетной семьи в Российской Федерации, или с использованием сведений, предусмотренных пунктом 3 распоряжения Правительства Российской Федерации от 29 июня 2024 г. № 1725-р, в порядке, утвержденном Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации в соответствии с пунктом 4 распоряжения Правительства Российской Федерации от 29 июня 2024 г. № 1725-р»;

- в) в таблице «Вход на мероприятия по льготным билетам (при предоставлении документов, подтверждающих такое право) в строке 2 столбце «Подтверждающий документ» текст «Удостоверение многодетной заменить на текст «Удостоверения подтверждающего статус многодетной семьи в Российской Федерации, или с использованием сведений, предусмотренных пунктом 3 распоряжения Правительства Российской Федерации от 29 июня 2024 г. № 1725-р, в Министерства труда утвержденном и социальной Российской Федерации в соответствии с пунктом 4 распоряжения Правительства Российской Федерации от 29 июня 2024 г. № 1725-р»;
- г) в таблице «Категория граждан, имеющих право на бесплатное посещение платных клубных формирований» в строке 6 столбце «Основание предоставление льготы» текст «Подпункт «б» пункта 1 Указа Президента Российской Федерации от 05.05.1992 № 431 (ред. от 25.02.2003) «О мерах по социальной поддержке многодетных семей» заменить на текст «Подпункт «б» пункта 1 Указа Президента Российской Федерации от 05.05.1992 № 431 (ред. от 25.02.2003) «О мерах по социальной поддержке многодетных семей», пункт 3 распоряжения Правительства Российской Федерации от 29 июня 2024 г. № 1725-р, в порядке, утвержденном Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации в соответствии с пунктом 4 распоряжения Правительства Российской Федерации от 29 июня 2024 г. № 1725-р»;
- д) в таблице «Категория граждан, имеющих право на бесплатное посещение платных клубных формирований» в строке 6 столбце «Подтверждающий документ» текст «Удостоверение многодетной семьи» заменить на текст «Удостоверения единого образца, подтверждающего статус многодетной семьи в Российской Федерации, или с использованием сведений, предусмотренных пунктом 3 распоряжения Правительства Российской Федерации от 29 июня 2024 г. № 1725-р, в порядке, утвержденном Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации в соответствии с пунктом 4 распоряжения Правительства Российской Федерации от 29 июня 2024 г. № 1725-р»;
- е) в таблице «Категория граждан, имеющих право на льготное посещение платных клубных формирований» в строке 2 столбце «Подтверждающий документ» текст «Удостоверение многодетной семьи» заменить на текст «Удостоверения единого образца, подтверждающего статус многодетной семьи в Российской Федерации, или с использованием сведений, предусмотренных пунктом 3 распоряжения Правительства Российской Федерации от 29 июня 2024 г. № 1725-р, в порядке, утвержденном Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации в соответствии с пунктом 4 распоряжения Правительства Российской Федерации от 29 июня 2024 г. № 1725-р».
- 2. Внести изменения в прейскурант цен на платные услуги Поддорского краеведческого музея филиала МАУ «ПМСКО» на 2024 год (Приложение № 2 к настоящему Приказу):

- а) в таблице «Вход по бесплатным билетам (при предоставлении документов, подтверждающих такое право) для следующих категорий» в строке 3 в столбце «Основание предоставление льготы» текст «Подпункт «б» пункта 1 Указа Президента Российской Федерации от 05.05.1992 № 431 (ред. от 25.02.2003) «О мерах по социальной поддержке многодетных семей» заменить на текст «Подпункт «б» пункта 1 Указа Президента Российской Федерации от 05.05.1992 № 431 (ред. от 25.02.2003) «О мерах по социальной поддержке многодетных семей», пункт 3 распоряжения Правительства Российской Федерации от 29 июня 2024 г. № 1725-р, в порядке, утвержденном Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации в соответствии с пунктом 4 распоряжения Правительства Российской Федерации от 29 июня 2024 г. № 1725-р»;
- б) в таблице «Вход по бесплатным билетам (при предоставлении документов, подтверждающих такое право) для следующих категорий» в строке 10 в столбце «Подтверждающий документ» текст «Удостоверение многодетной семьи» заменить на текст «Удостоверения единого образца, подтверждающего статус многодетной семьи в Российской Федерации, или с использованием сведений, предусмотренных пунктом 3 распоряжения Правительства Российской Федерации от 29 июня 2024 г. № 1725-р, в порядке, утвержденном Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации в соответствии с пунктом 4 распоряжения Правительства Российской Федерации от 29 июня 2024 г. № 1725-р»;
- в) в таблице «Вход по льготным билетам (при предоставлении документов, подтверждающих такое право) в строке 4 столбце «Подтверждающий документ» текст «Удостоверение многодетной семьи» заменить на текст «Удостоверения единого образца, подтверждающего статус многодетной семьи в Российской Федерации, или с использованием сведений, предусмотренных пунктом 3 распоряжения Правительства Российской Федерации от 29 июня 2024 г. № 1725-р, в порядке, утвержденном Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации в соответствии с пунктом 4 распоряжения Правительства Российской Федерации от 29 июня 2024 г. № 1725-р»;
- 3. Внести изменения в прейскурант цен на платные услуги Музейного комплекса «Партизанский край» структурного подразделения Поддорского краеведческого музея филиала МАУ «ПМСКО» на 2024 год (Приложение № 3 к настоящему Приказу):
- а) в таблице «Вход по бесплатным билетам (при предоставлении документов, подтверждающих такое право) для следующих категорий» в строке 3 в столбце «Основание предоставление льготы» текст «Подпункт «б» пункта 1 Указа Президента Российской Федерации от 05.05.1992 № 431 (ред. от 25.02.2003) «О мерах по социальной поддержке многодетных семей» заменить на текст «Подпункт «б» пункта 1 Указа Президента Российской Федерации от 05.05.1992 № 431 (ред. от 25.02.2003) «О мерах по социальной поддержке многодетных семей», пункт 3 распоряжения Правительства Российской Федерации от 29 июня 2024 г. № 1725-р, в порядке, утвержденном Министерства труда и социальной защиты Российской

вии с пунктом 4 распоряжения Правительства Российской Федерации от 29 июня 2024 г. № 1725-р»;

- б) в таблице «Вход по бесплатным билетам (при предоставлении документов, подтверждающих такое право) для следующих категорий» в строке 10 в столбце «Подтверждающий документ» текст «Удостоверение многодетной семьи» заменить на текст «Удостоверения единого образца, подтверждающего статус многодетной семьи в Российской Федерации, или с использованием сведений, предусмотренных пунктом 3 распоряжения Правительства Российской Федерации от 29 июня 2024 г. № 1725-р, в порядке, утвержденном Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации в соответствии с пунктом 4 распоряжения Правительства Российской Федерации от 29 июня 2024 г. № 1725-р»;
- в) в таблице «Вход по льготным билетам (при предоставлении документов, подтверждающих такое право) в строке 4 столбце «Подтверждающий документ» текст «Удостоверение многодетной семьи» заменить на текст «Удостоверения единого образца, подтверждающего статус многодетной семьи в Российской Федерации, или с использованием сведений, предусмотренных пунктом 3 распоряжения Правительства Российской Федерации от 29 июня 2024 г. № 1725-р, в порядке, утвержденном Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации в соответствии с пунктом 4 распоряжения Правительства Российской Федерации от 29 июня 2024 г. № 1725-р»;
 - 4. Приказ вступает в силу с даты его подписания.
 - 5. Все остальные пункты, положения приказа оставить без изменений.
 - 6. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор МАУ «ГІМСКО»



Эльсон И.И.